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1) Asagidaki sayilarin kag onluk ve birlikten olustugunu yaziniz.
o7: 82:

30: 79:

2) Asagida verilen sayilari bularak yaziniz.

3 onluk+ 5birlik = 4 onluk+4 birlik =
6 onluk= 9 onluk+2 birlik =
Onluk Birlik Onluk NBirlik

Onluk Birlik

LY 1)

4) 53 sayisindaki onluklarin sayisini 2 azaltirsak hangi sayiy: elde ederiz?

5) 26 sayisindaki onluklarin sayisini 2 artirirsak bu say: kag buyur?

6) Iki deste kalemde toplam kag kalem vardir?

7) Yarim deste yumurtanin 2 tanesini kullanirsak geriye kag yumurta kalir?

8) 30 kalem 2 deste silaiden kac fazladir?



9) Yarim deste findik ile yarim diizine findik toplam kag findik eder?
10) 8 tokam var. Ka¢ toka daha alirsam bir diizine tokam olur? :

11) 16 kitabin kag tanesi satilirsa bir dizine kitap kalir?

12) Bir deste papatyanin 3 tanesini anneme verdim. Kag papatyam kaldi?

13) Asagida verilen rakamlarin say: degerlerini yaziniz.

7 6 Sayi Degeri 3 2 Sayi Degeri

L L

14) Asagida verilen rakamlarin basamak degerlerini yaziniz.

28 Basamak Degeri < Jo Basamak Degeri

L L

15) 38 sayisinda kag onluk vardir?
A) 30 B) 8 C)3




16) Asagidaki oriintinin kuralini bularak bogluklar: doldurun.

18,20, .., 24,26 28, .32 ...36
,\3 ...... 912, . 21

1 U
W27,24,..,.21,..,15,

17) 22 den ileriye yapilan onar ritmik saymada 4. say! hangisidir?

31'den ileriye yapilan onar ritmik saymada 5. sayi hangisidir?

45’ den ileriye yapilan onar ritmik saymada 6. sayi hangisidir?

3 onluk 2 birlikten olugan sayidan geriye 2'ser yaziniz.

18) Asagida verilen sayilara " biytktir” , “ kiglktiur” ifadelerinden uygun olani getiriniz.

57 ,55 teN......ccooviereerenns

39, 23 e .mmmmv i s
1810 G icmmnmismmmesmiss

3 deste kalem , 1 dizineden................
15 ogrenci , 30 ogrenciden........................
36 bardak , 16 bardaktan.............cccoc.......
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20) Asagida verilen sayilari en yakin onluga yuvarlayin.

21) Asagida verilen toplama iglemlerini yapiniz.

38 43 46 66 80
39

+ 12 17 7 20 16
12 22 31 22 18
14 35 24 19 9
8 & 16 + 7 + 7 + 12

22) 44 sayisinin 17 fazlasi kagtir?
20 sayisinin 15 fazlasi kagtir?

Iki tane 15 sayisinin toplami kagtir?

23) Asagida verilen ¢ikarma iglemini yapiniz.

44 75 56 53 86 61 50
- 13 - 23 - 2 = G - 19 — 20 - 5

24) 79 sayisinin 23 eksigi kactir?
20 sayisi ile 15 sayisinin farki kagtir?
6 yil sonra 16 yasinda olacagim. Simdiki yasim kagtir?

25) Abim 26 yasindadir. Ben 8 yasindayim. Abim benden kag¢ yas buyiktiir?




26) 20 liram daha olursa 70 liram oluyor. Kag liram vardi?

27) Simdi 52 yasinda olan annem 25 yil once kag yasindaydi?

28) 50 sayisi 25 sayisindan kag buyuktir?

29) 63 sayisinin 17 eksiginin 33 fazlasi kactir?

30) Cebimde bir miktar para var. 44 lirasini harcadim. Cebimde 24 lira kald.
Harcamadan once kac¢ liram vardi?

31) Asagida verilen islemlerden verilmeyeni bulunuz.

50 6 39 15 4
B . - . o
80 12 55 44 60

32) 55 sayisinin 5 eksigi ile 20 sayisinin farkinda kag¢ onluk vardir?

33) 22 sayisi ile hangi sayiy: toplarsam 44 olur?




34) Asagida verilen toplama iglemlerini tahmin ediniz, islemi yaparak sonucu ile
karsilagtirin,

Islem Tahmin Sonug Fark
47
22

o

37
+ 19

35) Asagida verilen gikarma iglemlerini tahmin ediniz, islemi yaparak sonucu ile
karsilastirin,

Islem Tahmin Sonug Fark
67
i 2O

83
12




36) Asagidaki sayilan zihinden toplayin.

20#10= —-- —mmmmm e o 402100 30~ v cnaea
50+ 10410 --= ==-== == L
30+20+10=----- ~==mmn --- 05 200 20 w= mammmm wpen

37) ll +22-40 [ +15=2

38) @ = 6010 ¥ 30-% * =7
39)Bir cikarma igleminin eksileni 63 fark 1 15 'dir. Buna gore ¢ikan say: kagtir?

40) Asagidaki esitliklerde verilmeyen sayilar: bulunuz.
6+8= [ + 4 17+13= 25+ | 50- [l =273 64- | = 80-20

41) 90 sayfalik bir kitabin once 15 sayfasini sonra 37 sayfasini okudum. Geriye
okunacak ka¢ sayfam kaldi?

42) Bir giftlikte 34 koyun , koyunlarin sayisindan 18 fazla inek vardir. Bu ¢iftlikte toplam
ka¢ hayvan vardir?



43) Bir otobiiste 50 yolcu vardir. Ilk durdkta 25 yolcu indi. 15 yolcu bindi. Otobiiste kag
yolcu vardir?

44) 4 yil once 8 yaginda olan Ahmet 10 yil sonra kag yaginda olacakhir?

45) Elen 10 yaginda , Baris 15 yasindadir. 2 yil sonra yaslarinin toplami kag olur?

46) Ug sayinin toplami 60dir. Birinci sayr 23, ikinci sayi 14 ise Ugtincii say1 kagtir?

47) 17 y1l once 33 yasinda olan Mustafa 5 yil sonra kag yasinda olur?

48) Her giin 3 bardak su icen Ali bir haftada kag bardak su igmektedir?

49) Bir siirahi 7 subardagi ile dolmak tadir. 3 siirahi kag su bardagi ile dolmaktadir?

50) Her giin 2 bardak siit igen Elif 12 bardak siitii kag glinde iger?

51)Asagida verilen sekill erin kenar ve kogelerini yaziniz.
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